
Villa Maranata *****

• Villa Maranata je luksuzna villa projektirana i opremljena u skladu sa najboljim standardom; potpuno 
okrenuta moru na 210 m nadmorske visine sa bezgraničnim i spektakularnim pogledom na 
srednjojadranske otoke.
• Villa Maranata iznajmljuje se kao cjelina; na četiri je etaže, sa balkonom i terasama na oko 500m2 
iskoristivog prostora, okružena je netaknutom prirodom i nježnim mirisima mediteranskog bilja. 
• Villa Maranata smještena je na položaju odakle se pored mora, pruža pogled i na planine, što 
veličanstveno izranjaju iz mora te se protežu vedrim nebom duž obje strane zapanjujuće prirodne rivijere 
koja će vaš boravak ovdje učiniti nezaboravnim.   
• Villa Maranata nalazi se u mjestu Jesenice-Staro selo, 17 km od Splita, drugog najvećeg grada u 
Republici Hrvatskoj i najvećeg grada Dalmacije, samo 5 minuta od ušća rijeke Cetine, druge najveće rijeke 
u Hrvatskoj gdje možete iskusiti zanimljive avanture raftinga i plivanja.
• Villa Maranata u svim je svojim detaljima projektirana i opremljena kako bi svojim gostima omogućila 
ugodan i nezaboravan boravak. 
• Villa Maranata pruža nezaboravne trenutke u bilo koje doba godine te je idealna za obiteljski odmor, 
proslave, evente, medeni mjesec, poslovne sastanke i/ili anti-stres programe i terapije mršavljenja, a 
posebno je atraktivna za zimsko sunčanje.
Villa Maranata je pet friendly • Villa Maranata je osigurana kod Generali osiguranja koje pokriva i imovinu i 
goste (molimo pitajte detalje). 

• Villa MARANATA ima: natkriveni parking, ulaznu kapiju, veliku terasu s južne strane s bazenom, 
okoliš hortikulturno uređen (drveće i cvijeće), kamin na drva BBQ,  FKK sunčalište, podrum, 
prizemlje, prvi kat i drugi kat.

• Parking: 

Privatan i natkrit, za 4 automobila
Osvijetljen, ograđen, parking ima priključak za vodu i struju.

• Ulazna kapija: 

Niz kamene stepenice silazi se prema glavnim ulaznim vratima. Noću osvijetljene

• Podrum: 

Sporedna ulazna vrata-ulaz u hodnik, Philippe Starck stolić, veliko ogledalo, te dvije slike brnistre – tisak na 
platnu – Spa i wellness zona-

Relax zona u južnom dijelu; turska kupelj (hamam)-parna kupelj; Finska-suha sauna– Masažni stol; Daikin 
klima uređaj (grijanje / hlađenje). – Kupaonica (hidromasažni tuš sa vodenim masažerom) i wc školjkom – 
Podno grijanje – Lounge kutak – Satelitska TV/glazba – Daikin klima uređaj (grijanje / hlađenje). 

U sjevernom dijelu: – Mali wc s umivaonikom 
Teretana: sprave: steper, Kettlerov kardio orbitrek, Kettler klupa za leđa i trbušnjake, foam rolleri, podmetači 
za trening.  
Dio prostorije može se transformirati u priručnu mini kuhinju i po potrebi se može spojiti stol za 6-10 osoba, 
Bosch mikrovalna, dva hladnjaka za vino-vinoteka, plinski štednjak, ledomat, pekač kruha; – Satelitska 
TV/glazba; –

Praonica: Perilica za rublje, Whirlpool 9kg; – Sušilica, Whirlpool 9kg – Miele valjak za glačanje; – Daska za 
peglanje i glačalo na paru – Solarni bojler od 300 litara.

• Prizemlje:

Prizemlje, blagovaonica i kuhinja-Studio Sapphire. Direktan pristup velikoj terasi i preljevnom bazenu.

 



Predvorje – Glavni ulaz- -hrastova vrata, predsoblje sa malim stolom, dvije Philippe Starck stolice, veliki 
klizni ormar sa ogledalom; u ormaru je mikrovalna pećnica, razni čajnici, toasteri, pekači, posuđe, kutija 
prve pomoći i pokrivač za gašenje požara; – Dnevni boravak ima trosjed na razvlačenje, fotelju, veliki 
okrugli crni klub stolić s ladicama; Cartellov Small ghoust buster stolić lila boje, lila tabure;  Kuhinja:  (Bosch 
perilica za suđe, Bosch indukcijska ploča sa pećnicom, napa, Bosch hladnjak s dubokim zamrzavanjem i 
ledomatom, aparat za espresso kavu, mikrovalna pećnica Bosch, toaster, pekač kruha, električno cjedilo za 
sok, štapni mikser, blender), kuhinjski set za 12 osoba; – Velika slika triptih "Staro selo", tisak na platnu – 
Slika pustinjačke kuće, tisak na platnu -tri orijentalna tepiha; bogate stilske zavjese;

Blagovaonica: Hoyan kamin; dva klima uređaja Daikin (grijanje / hlađenje); – Podno grijanje; – Phillips TV / 
satelit /Internet + kućno kino; – Stol sa 6-10 stolica; – Wc za goste. 

Dnevni boravak ima široki pogled na južnu terasu s bazenom te pogledom na more i otoke; Terasa pokriva 
140 m2 s otvorenim pogledom na srednjojadranske otoke; – Vanjski preljevni bazen (5×3 x1,6 m) sa setom 
mlaznica za masažu i efektom protustrujnog plivanja, s mogućnošću grijanja; – Vanjski tuš s toplom vodom; 
– Stol sa 6-10 stolica; – Ležaljka; – Tenda u obliku jedra na ručno izvlačenje; dvije tende iznad ostakljenih 
vrata terase na automatsko izvlačenje;  – Lounge kutna garnitura + fotelja. 

U prizemlju, iz dnevnog boravka se ulazi u sobu Studio SAPPHIRE - prozor s pogledom na zapad – Krevet 
za 2 osobe, 2 noćna ormarića sa izmjenično križnim paljenjem centralnog svjetla i noćne lampe, držač 
kofera- klizni ormar-sef; - Dvije noćne lampe Philippe Starck, pisaći stol, stolica, Internet veza; Daikin klima 
uređaj (grijanje / hlađenje); Satelitska TV / glazba; – Slika mimoze, tisak na platnu – tri orijentalna tepiha;  
Masažni tuš, wc školjka, bide-podno grijanje. 

1. kat – Sobe Studio Aqua Marine i Studio Pink. – Predsoblje: stol i ogledalo 

Soba Studio Aqua Marine–južni pogled – Ulazni hodnik jedan orijentalni tepih; - Ostava- (Private) soba za 
posteljinu i ručnike– Krevet za 2 osobe, 2 noćna ormarića s izmjenično križnim paljenjem centralnog svjetla 
i noćne lampe; kauč na razvlačenje za ležaj za dvije osobe (po potrebi); –Cartell small ghoust buster 
stakleni stolić, Cartell crveno tabure, stolica; -držač kofera – Klizni ormar-sef; – Slika obližnje crkve Sv. 
Roka s pogledom na Brač-Supetar, tisak na platnu – Slika hrasta i čička na kamenu, tisak na platnu – 
Kožna fotelja za opuštanje - Luster-metalni buket cvijeća u kompletu s lampama na noćnim ormarićima – 
Veliko zidno ogledalo – Daikin klima uređaj (grijanje / hlađenje); – Satelitska TV / glazba/internet veza;  tri 
orijentalna tepiha  – Kupaonica: dva umivaonika, ostakljena masažna tuš kabina, kada, pokretni PVC 
ladičar; wc školjka, bide-podno grijanje; – Veličanstveni pogled na južne i srednjojadranske otoke na 
zapadnoj strani-staklene stjenke na južnom balkonu; bogate zavjese. 

Studio Pink – Pogled na istok i zapad – Bračni krevet, 2 noćna ormarića s izmjenično križnim paljenjem 
centralnog svjetla i noćne lampe; – Radni stol, stolica, Internet veza; – Klizni ormar-sef; – Garnitura za 
opuštanje Philippe Starck, stolica i mali stolić, držač kofera – Slika tulipana, tisak na platnu – Slika pogleda 
na južnu Dalmaciju, tisak na platnu – Daikin klima uređaj (grijanje / hlađenje); – Satelitska TV / 
glazba/Internet veza; tri orijentalna tepiha – Kupaonica:  dva umivaonika, masažna kada-kromoterapija, 
aromaterapija, wc školjka, bide-podno grijanje; – Veličanstveni pogled na srednjojadranske otoke sa 
zapadne strane-staklene stjenke na zapadnom balkonu (bogate zavjese). 

2. kat – Soba Studio Emerald-ogledalo i slika psa-(print na platnu)-dvije slike pogleda s ville-(print na 
platnu)

- Pogled na istok i zapad. PVC prozori s rolo zastorima –Krevet za 2 osobe, 2 noćna ormarića – Noćne 
lampe , jedna Cartell Phillippe starck stolica i žuto tabure; držač kofera – Radni stol, stolica, Internet veza; 
printer-skener-faks, DVD player– Dvije slike cvijeća, tisak na platnu , stilsko žuto ogledalo Philippe Starck; 
– Ostakljena kupaonica: masažni tuš, wc školjka, bide-podno grijanje; – Krovni prozor, stropna rasvjeta – 
efekt zvjezdanog neba; – Ostakljeni klizni ormar s unutarnjim osvjetljenjem-sef; – Daikin klima uređaj 
(grijanje / hlađenje); – Satelitska TV/glazba/internet veza. DVD i Mp3 linija u ostakljenom ormaru.

 



SAŽETAK:

 – Smještaj dostupan tijekom cijele godine; – Ograđeno parkiralište za 4 automobila -  Kapacitet vile: 8 
osoba + sofa na razvlačenje za 2 osobe + 2 pomoćna ležaja, krevetić za bebu i 2 dječje stolice,  ručnici, 
kućni ortači, papuče, fenovi za sušenje kose, kompletna oprema za kuhinju (stolnjaci, salvete, kuhinjske 
krpe, posuđe), – 7 WC –a i 5 kupaonica; – Svi slavine i tuševi u kupaonici su HANS GROHE i masažni, sve 
sanitarije su Villeroy & BOCH (uključujući wc za goste u dnevnom boravku); – Svi kućanski aparati su 
Bosch, Whirlpool, Miele valjak za glačanje; – Dnevni boravak, spa zona, svi wc-i i kupaonice imaju podno 
grijanje; – Vanjski bazen sa protustrujnom masažom i sustavom grijanja, preljevni; – Tuš do bazena s 
toplom vodom; Tende automatske i ručna;  – Napon struje je 220 V, snage 27,5 kW; – Solarni paneli i 
solarni bojler od 300 litara; – Spremnik za vodu (ne preporučuje se za piće); – Klima uređaj – cijela vila 
opremljena je Daikin klima uređajima za grijanje i hlađenje; – Satelitska TV / radio / Internet; – Unutarnji 
kamin Hoyan; – Villa je ograđena sa svih strana, ima  alarmni sustav i video nadzor; – Sigurnosni sefovi; – 
Ekološki i energetski certifikat; Vanjski roštilj na drva (BBQ); uređeni okoliš-hortikultura –  dvije bicikle , 
nordijski štapovi  -projekcijsko platno na raspolaganju na upit;  Upute za korištenje vile, opreme i upute za 
dodatne usluge i uvjete dostupni su na četiri jezika.

Želimo Vam ugodan i nezaboravan odmor!        

 VILLA MARANATA TEAM

 


